



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14481.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-06 12:40**

Parlex azonosító: **17QL0QWL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Tímea (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért lett a Szent Margit Kórház az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelő része januártól, és a veszélyhelyzet után önálló marad-e az intézmény?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

December 29-én jelent meg a Magyar Közlönyben a Kormány 690/2020. (XII. 29.) Korm. rendelete, amelynek értelmében az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelőhöz mint irányító megyei kórházhoz tartozik január 1-jétől a Szent Margit Kórház. Ezzel kapcsolatban, kérem, válaszoljon a következő kérdésekre!

Bár a vonatkozó rendelet február 8-án hatályát veszti, ez valószínűsíthetően csak formalitás a veszélyhelyzethez kapcsolódóan. Végleges-e tehát az átalakítással kapcsolatos döntés, vagy a későbbiekben önálló marad az intézmény?

Egyeztetettek-e az érintett intézmény vezetőivel az összevonásról?

Milyen változásokra számíthatnak az ellátás tekintetében a betegek?

Várható-e, hogy bizonyos ellátások megszűnnek az intézményben?

Az ellátással és a kórház irányításával kapcsolatos szakmai döntéseket ki fogja meghozni a jövőben? A hatáskörök hogyan oszlanak meg a Szent Margit Kórház és az Új Szent János Kórház és Szakrendelő között?

Az intézmény a második legnagyobb lakosságszámú területen található, és az ott élők mellett az agglomeráció lakosságának egy részét is ellátja. Hogyan biztosítható így a biztonságos betegellátás több százezer ember számára, és létezik-e az ellátással kapcsolatban stratégiai dokumentum? Ha igen, hol érhető el?